
OBVESTILO UPORABNIKOM PLINA

PREBIVALCEM IN TOZD
NA PODROČJU ZALOGA

Plinaina Ljubljana obvešča vse ptebivalce, ki
prebivajo na področju Zaloga, da je pri^o od leta
1968, odkai obratuje plinarna Zalog, do dveh
poškodb na pliaskem omrežjn.

Prva poškodba se je zgodiila leta 1971 na Lovski
ulici in je plin najprej prodrl v kletne prostore
stanovanjskih hiš, kasneje pia se je pojavil tudi v
obratu Satuinusa v Zalogu. Druga poskodba je bila
storjena v oktobru leta 1974 na Agrokombinatski
cesti in se je plin ponovno pojavil v septembru leta
1975 v tovarni Saturnus, medtem ko ga v stano-
vanjskem naselju ni bilo zaslediti.

Obveščamo vse, da do okvar na plinovodnem
omrežju ni prišlo po krivdi Plinarne, temveč sta
bila v obeh primerih storilca tuja izvajalca, ki sta
opravljala zemeljska dela v stanovanjski soseski.

Po ugotovitvi preloma plinovoda in pristopnosti
plina v tovami Saturnus je Plinarna Ljubljana
izvedla naslednje ukrepe:

- opiavila je ponovni tlačni preizkus celotnega
omrežja na podiočju Zaloga in ugotovila, da je
plinovodno omrežje popolnoma plinotesno. Ugo-
tovila pa je majhno netesnost na notranji plinski
inštalaciji na enem objektu ob Športni ulici;

- z aparatom za ugotavljanje plina je piehodila
vse trase plinovodov po naselju in ni zasledila
znakov uhajanja plina;

- pregledala je tudi vse kletne prostore v stano-

vanjskem naselju ingaiaži lriplex, vendar ni nikjer
ugotovila prisotnosti plina;

- za lažje zaznavanje prisotnosti plina pa ob-
vešča vse prebivalce v Zalogu, da bo iz varnostnih
razlogov fe dodatno usmerjala plin in povečala ter
obdržala kontrolo nad plinskim omrežjem in klet-
mi v stanovanjskem naselju.

Plinaina Ljubljana pa ob tej priliki naproša vse
prebivalce Zaloga, da ji takoj javijo vsakršen sum o
uhajanju ali prisotnosti plina, da jo obvestijo o
večjih zemeljskih ali gradbenih delih na podiočju
Zaloga in da tudi prijavijo vse spremembe, ki
nastajajo pri dodatni gradnji kleti ali vhodov v
stanovanjske hiše.

Prav tako naproša vse prebivalce, da imajo več
posluha za težave Plinarne ob raznih popravilih na
plinovodskem omrežju ter res upostevajo njena
navodila, da bodo dela lahko opravljena nemoteno
in v najkrajšem času.

Svoja opažanja javljajte v PLINARNO na tele-
fonsko številko 316-555 - sprejem naiočil - ali
pa na tel. št. 314-297.

Plinatna obvešča vse prebivalce in TOZD na
območju Zaloga, da po opravljenih tlačnih in
drugih pregledih in izvidih ni nobene nevarnosti za
prebivalstvo v Zalogu zaradi posledic uhajanja
plina - ob upoštevanju goinjih navodila in ugoto-
vitev.
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